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Згуртованість громади
Звіт за результатами соціологічного 
онлайн-дослідження  



Загальна інформація 
про дослідження

Методологія: онлайн-опитування за інтерактивною структурованою 
анкетою, посилання на яку відправлялося потенційним респондентам із 
бази даних (дослідницької онлайн-панелі Херсонської громади). Вибірка 
сформована на основі демографічних показників станом на 1 січня 2022 
року. За таких показників похибка дослідження не перевищує 5% з 
вірогідністю 0.95. У вибірці представлені як херсонці, які зараз 
знаходяться в громаді, так і ті, хто виїхав з Херсона після 24.02.2022 і 
перебуває зараз в інших областях України або за кордоном. Офіційні дані 
щодо міграцій херсонців наразі відсутні, тому немає можливості оцінити 
представленість у вибірці респондентів за цією ознакою, проте існують 
підстави вважати, що співвідношення у вибірці респондентів, які 
залишились в громаді є більшим, ніж у реальності, що може впливати на 
результати дослідження.

Мета дослідження: з’ясувати характер та динаміку згуртованості 
херсонців в умовах війни.

Обсяг вибірки: 400 респондентів.

Терміни проведення польового етапу: з 20 по 30 вересня 2024 року.

Замовник дослідження: Фонд громади міста Херсон «Захист».

Виконавці дослідження:�
� Микола Гоманюк (Херсонське обласне відділення Соціологічної 

асоціації України, голова);�
� Олег Сінаюк (ТОВ Нью Імідж Маркетинг Груп, директор);�
� Ігор Даниленко (ТОВ Нью Імідж Маркетинг Груп, аналітик).


Дослідницька група продовжує роботу над збільшенням та вдосконалення онлайн-панелі 
мешканців Херсонської міської громади з метою її максимального наближення до показників 
генеральної сукупності і запрошує усіх херсонців долучатися до панелі. Це можна зробити за 
посиланням:  https://lemur.ua/sign-up

https://lemur.ua/sign-up


Ключові результати

Опитані херсонці переважно думають, що вираз «50 на 50» 
найкраще описує згуртованість херсонської громади. Баланс 
тих, хто вважає херсонців згуртованими і не згуртованими, 
зсунутий у бік згуртованості – 32% до 23%. Причому серед тих, 
хто залишається в Херсоні, відчуття згуртованості є нижчим 
(сумарно 26%), ніж серед тих, хто проживає за межами 
громади (43%). Також респонденти вважають, що після початку 
повномасштабної війни згуртованість громади підвищилася на 
7% порівняно з періодом до 24 лютого 2022 року.

Найбільш згуртованими є люди середнього віку (36-60 років) та 
херсонці-старожили. Стать та вік, на думку опитаних, радше не 
впливають на згуртованість громади.

Головні три основні показники згуртованості – це підтримка 
зв’язків один з іншим (його відзначили 69% опитаних), участь у 
волонтерських заходах (57%) та участь в акціях протесту (56%).

Ймовірно, 

, адже до початку повномасштабного вторгнення 
основними заходами, в яких брали участь опитані херсонці, були 
святкування міста (71%) та участь у культурних заходах (49%).

саме за рахунок участі у волонтерстві та в акціях 
протесту 2022 року і підвищилася оцінка згуртованості 
громади

Найбільше сприяють згуртованості самі люди на рівні низових 
ініціатив (72%), волонтери (57%) та соцмережі (56%), а от 
перешкоджають згуртованості, на думку опитаних, Херсонська 
МВА (51%) та знову-таки самі жителі (25%).

Заважають згуртованості громади низка факторів, серед яких 
найбільш помітними є недовіра до органів влади (72%), відсутність 
розуміння стратегії розвитку міста (55%), ментальність («моя хата 
скраю») (46%) та брак лідерів (45%).



Розподіл відповідей

Оцінка минулої згуртованості громади (N=400), %

Q.: Наскільки згуртованою була Херсонська громада до 24-02-2022?



 

Усі опитані

Зараз у Херсоні

Зараз не в Херсоні

3%

3%

21%

22%

22%

37%

40%

42%

32%

31%

30%

5%

4%

3%

5%

Згуртованою

Радше згуртованою

50/50

Радше не згуртованою

Не згуртованою

Згуртованою

Радше згуртованою

50/50

Радше не згуртованою

Не згуртованою

Згуртованою

Радше згуртованою

50/50

Радше не згуртованою

Не згуртованою



Розподіл відповідей

Оцінка теперішнього згуртованості громади (N=400), %

Q.: Наскільки згуртованою є зараз, на вашу думку, Херсонська громада?



 

Зараз у Херсоні Зараз не в Херсоні

Усі опитані

4%

28%

45%

17%
6%

1%

25%

52%

18%
4%

10%

33%

34%

15% 8%

Згуртованою Радше згуртованою 50/50 Радше не згуртованою Не згуртованою



Розподіл відповідей

Порівняння минулої та теперішньої згуртованості Херсонської громади

Критерії згуртованості громади (N=400), %

Q.: 

Множинні відповіді



Що, на вашу думку, говорить про згуртованість громади?


 

Підтримка зв’язків  
один з одним69%

57% Участь в 
волонтерських заходах

Участь в акціях протесту 
(страйки, мітинги та ін.)

Участь в толоках (суботниках)

Відвідування культурних заходів

Участь в громадських слуханнях, 
публічних консультаціях

Святкування Дня міста Херсона

Підписка на херсонські групи, 
пабліки в соцмережах

Інше

56%

39%

15%

39%

27%

33%

1%

3% 40
%

4%22% 40% 31% 4%

4% 28% 45% 17% 6%

До 24.02.2024

Зараз

Згуртованою Радше згуртованою 50/50 Радше не згуртованою Не згуртованою



Розподіл відповідей

Досвід участі в громадських акціях до 24-02-2022? (N=400), %

Досвід участі в громадських акціях після 24-02-2022? (N=400), %

Q.: 

Множинні відповіді



В яких громадських заходах ви особисто брали участь до 24-02-2022?


 

Q.: 

Множинні відповіді



В яких громадських заходах ви особисто брали участь після 24-02-2022?


 

Святкування Дня 
міста Херсона71%

Волонтерські заходи52%

49%

37%

Культурні заходи

Акції протесту   
(страйки, мітинги та ін.)

Толоки (суботники)

Толоки (суботники)

Волонтерські заходи

Святкування Дня 
міста Херсона

Акції протесту  (страйки, 
мітинги та ін.)

Культурні заходи

Інше

Інше

Громадські слухання, 
публічні консультації

Громадські слухання, 
публічні консультації

31%

19%

23%

13%

23%

13%

9%

21%

17%

6%



Розподіл відповідей

Порівняння досвіду участі херсонців в громадських акціях

Перешкоди згуртованості громади (N=400), %

Q.: 

Множинні відповіді



Як ви вважаєте, що заважає бути Херсонській громаді більш згуртованій 
(крім війни)?


 
Недовіра до органів влади72%

55% Відсутність розуміння 
стратегії розвитку міста

Ментальність    
(“моя хата скраю”)

Низька проінформованість 
про заходи згуртування

Брак лідерів

Інше

Недовіра до організаторів 
заходів згуртування

46%

38%

45%

2%

28%

До 24.02.2024

Після 24.02.2024

23%

52%

23%

37%

49%

13%

71%

13%

17%

6%

9%

21%

31%

19%

Волонтерські заходи

Акції протесту                  
(страйки, мітинги та ін.)

Толоки (суботники)

Культурні заходи

Святкування Дня 
міста Херсона

Громадські слухання, 
публічні консультації

Інше



Розподіл відповідей

Згуртованість в різних групах(N=400), %

Q.: Які групи херсонців на вашу думку є більш згуртованими?



  Молодь до 18 Пенсіонери

Молодь 18-35
Вік не впливає на 
згуртованість

Люди среднього 
віку 36-60

Чоловіки
Стать не впливає 
на згуртованість

Жінки

Корінні херсонці 
(народились в Херсоні) 

ВПО

Приїжджі херсонці
Укоріненість не впливає 
на згуртованість

Люди без 
вищої освіти

Освіта не впливає 
на згуртованість

Люди з вищою 
освітою

1%

48%

7%

9%

26%

2%

28%

18%

38%

3%

65%

73%

7%

47%

28%

Вік

Укоріненість

Стать

Освіта



Розподіл відповідей

Оператори (агенти) згуртованості громади (N=400), %

Q.: 

Множинні відповіді



Які організації, установи, інститути сприяють згуртуванню Херсонської 
громади?


 

10% Херсонська міська  
військова адміністрація

ОСББ, квартальні

13%

Соцмережі

Волонтери

22%

Громадські організації38%

Культурні діячи 
та установи

35%

Самі жителі72%

20%

2%

57%

56%

ЗМІ

Інше

Освітні заклади



Розподіл відповідей

«Анти-оператори» (агенти) згуртованості громади (N=400), %

«Анти-оператори» (агенти) згуртованості громади (N=400), %

Сприяють згуртуванню громади

Перешкоджають згуртуванню громади

Q.: 

Множинні відповіді



Які організації, установи, інститути не сприяють згуртуванню 
Херсонської громади?


 

2%

Херсонська міська  
військова адміністрація

ОСББ, квартальні

2%

Соцмережі

Волонтери

8% Громадські організації

12%

Культурні діячи 
та установи

10%

Самі жителі

51%

4%

23%

25%

20% ЗМІ

Інше

Освітні заклади

72%

25%

57%

2%

38%

8%

35%

10%

22%

4%

13%

20%

20%

2%

10%

51%

2%

23%

56%

12%

Самі жителі

Волонтери

Соцмережі

Громадські організації

ОСББ, квартальні

Культурні діячі та установи

Освітні заклади

ЗМІ

Херсонська міська 
військова адміністрації

Інше



Портрет респондентів

Стать

Місце проживання до 24 лютого 2022 року

Місцепроживання зараз

Зайнятість

Вік

57%

93%

61% 32%

14% 31% 26% 29%

43%

7%

7%

м. Херсон Інші населені пункти Херсонської громади

У Херсоні В іншій області України За кордоном

18-29 р. 30-44 р. 45-59 р. 60+ р.

23% 23%

20% 19%

5% 5%
3% 1%1%

Пенсіонери

Працюють на ДЕРЖАВНОМУ чи 
КОМУНАЛЬНОМУ підприємстві / 
установі / організації

Працюють за наймом у приватній 
компанії / підприємстві / організації

Безробітні, зайняті домашнім 
господарством, доглядом за дітьми

Студенти

Фрилансери / самозайняті

Підприємці

Волонтери

Інше

Жінки Чоловіки



Портрет респондентів

У якій області проживають ті, хто змінювали  
місцепроживання після 24.02.2022

9%

4%
2%

1%

4%

2%
1%1%

2%2%

1%

Одеська

Миколаївська

м. Київ

Вінницька

Рівненська

Івано-Франківська

Київська

Дніпропетровська

Львівська

Тернопільська

Черкаська

Інші області (3%)

Разом: 32%

У якій країні проживають ті, хто змінювали  
місцепроживання після 24.02.2022

Польща

Німеччина

Румунія

Чехія

Інші країни (2%)

Разом: 7%

2%1%

1%

1%


